



黄金周,菏泽将举办体育舞蹈公开赛、模特邀请赛……

# 何必东奔西跑 风景菏泽独好

关注今日菏泽微信,到本报编辑部领取活动门票

本报菏泽9月28日讯(记者 李德领) 体育舞蹈公开赛、书法作品展、模特邀请赛……“十一”期间,菏泽5项活动轮番上演,让市民不出菏泽也可欣赏高水平演出。2014山东省体育舞蹈公开赛、魅力牡丹之都·第二届国际职业模特邀请赛分别在演武楼、大剧院演出。感兴趣的市民可前往本报编辑部领取门票。

据菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓介绍,2014年山东省体育舞蹈公开赛将于10月1日上午在菏泽演武楼举行,邀请山东各市代表队和舞蹈界的优秀选手参加,倾力打造涵盖标准交谊舞、摩登舞、拉丁舞在内的国标三大项赛事,“主要为广大舞蹈爱好者提供一个集专

业性和娱乐性于一体的艺术展现和交流平台,以开创菏泽舞蹈艺术的崭新局面。”

同时,魅力牡丹之都·第二届国际职业模特邀请赛将于10月4日晚在菏泽大剧院举行,“大赛分泳装、活力装、晚装等多个环节,在吸取第一届大赛成功经验的基础上,邀请更多国内外优秀模特参与,是职业模特在菏泽的又一次大会师。”李蓓蓓说。

观看了舞蹈公开赛、模特邀请赛,青少年拉丁舞专场精品汇演也不容错过,“菏泽首届青少年拉丁舞专场精品汇演于10月5日在菏泽大剧院举行,荟萃了菏泽各大拉丁舞学校近年来的精品节目,表演包括恰恰、伦巴、桑

巴、牛仔等不同类型的拉丁舞,全方位展现菏泽拉丁舞蹈文化发展的盛况。”李蓓蓓说。

菏泽市青少年钢琴大赛挑战赛将于10月4日在冀鲁豫边区革命纪念馆广场举行,据了解,菏泽优秀青少年钢琴爱好者,将挑战通过首届青少年钢琴大赛海选、半决赛、决赛产生的获奖选手,再现钢琴浪漫纯美的音乐魅力,让青少年在比赛中学习,在比赛中交流,在比赛中进步。

享受了听觉的盛宴,视觉盛宴也不可少。彭惠卿、李俊荣书法作品展将于10月4日-7日在曹州书画院举行,此次展览共展出两位老书法家近年来创作的200余件书法作品。

本报今日菏泽微信平台——牡丹传媒,将会对黄金周活动以及艺术节其他节目进行及时发布。

市民关注“牡丹传媒”后可到本报编辑部领取活动门票。领取门票时出示关注“牡丹传媒微信平台”页面即可领取。

本报编辑部地址菏泽市中华路凯瑞国际广场10楼,咨询电话15054655267,6330018。

关注方式:扫描右方二维码。通讯录里搜索“牡丹传媒”进行关注。

齐鲁晚报今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码

## 追忆丰功伟业 寻访英雄足迹

本报菏泽9月28日讯(通讯员 李涛) 从10月1日起,菏泽市政协、菏泽市广播电视台联合推出大型人物系列片《冀鲁豫边区南下干部人物谱》——追忆冀鲁豫边区的丰功伟业,寻访南下干部的英雄足迹。

1949年3月,为响应党的号召,冀鲁豫边区近六千名南下干部战士从菏泽晁八寨出发,一路栉风沐雨,跋山涉水,南下西进,行程近八千里,在祖国的大西南——黔山苗岭扎下根。从此,他们和贵州人民一道,清匪反霸,改天换地,战斗一生,奉献一生。南下干部中的许多人成了贵州省各项事业的拓荒者、奠基人。他们的奉献精神催人奋进,激励后人;他们的历史功绩彪炳史册,灼耀春秋。

菏泽电视台记者沿着先辈的足迹,走进那段波澜壮阔的历史,挖掘一个个鲜为人知的宝贵历史细节,记录南下征程中的感人故事,用手中的笔和镜头,还原那段真实的南下定军史。

本系列片以人物传记的形式,独立成篇。他们或讲述自身经历,或缅怀牺牲战友,或追忆历史事件。既有对故土的深厚依恋,又有大爱无疆的高尚情怀;既有战火中的青春放歌,又有和平年代的默默躬耕。红色情怀、精神家园,让我们共同走近南下老干部,走进永远的冀鲁豫。

10月1日,菏泽电视台《百姓天天看》为您精彩呈献!



## 黄金周去穆李 摘苹果 品美食吧

26日,记者从菏泽市旅游局获悉,2014菏泽市首届“穆李乡村旅游采摘节暨美食文化节”将在10月1日盛大开启,届时市民不但可以在穆李村体验采摘乐趣,而且还能品尝到地道的美食及欣赏精彩的文艺演出。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

# 绿地·花都300万方世纪矩制震撼开幕

### ——绿地·花都新闻发布会暨产品说明会召开

9月28日,“绿地营造美好生活”绿地花都新闻发布会暨产品说明会在柏青大酒店二楼金色大厅完美落幕,这标志着绿地花都300万方超大规模城市综合体正式启程。



## 300万方宏篇画卷恢宏展开

绿地集团领导、银行嘉宾、项目各部门领导、客户代表、菏泽各大主流媒体等约300余人参加了发布会。新闻发布会上,上海绿地恒欣投资有限公司副总裁房地产业部总经理杨坤伟对绿地花都项目进行品牌介绍,绿地集团菏泽花都绿地设计总监孙震博士就项目规划设计进行

讲解。随后,项目开发团队就绿地的超强实力、项目概况、项目前景及深远影响等作了介绍,对项目的开发计划也做了介绍。在接下来的媒体记者问答环节,绿地·花都项目各部门及银行代表分别就记者提出的问题一一做了解答。

世界500强绿地集团强势登陆

## 绿地,打造菏泽世界级城市梦

“绿地改变菏泽”,300万方时尚大都会,只为菏泽梦想而来。菏泽城市发展史将由由此改写,实现历史性跨越。从此,菏泽,将与国际化大都市比肩。

20余载,90余城,13座百亿级地标,绿地集团在超高层、大型城市综合体、高铁站商务区等领域享有盛誉,被形象地称为城市地标专家。

如今,绿地择址菏泽,在这里建成的5A甲级智能化写字楼不仅将引领菏泽新的天际线高度,更将展现绿地集团在房地产开发中,综合整合科技、文化、金融、智能化资源的综合实力,打造菏泽新的城市中心,国际都市级的综合商业中心将让菏泽一步跨越至与国际化大都市比肩;1500米洙水河河岸风情商街将打造

菏泽,以“绿地,改变菏泽”的超凡气度,打造总占地约1800亩,总建筑面积约300万方的超大规模城市综合体,构筑菏泽国际化生活天堂。绿地·花都,将现代购物、商务办公、品质宜居、全系教育、景观园林、休闲娱乐、旅游休憩七大功能融萃一城,将全面颠覆城市格局。

菏泽的秦淮水岸;创新规划,别具一格的设计,高科技智慧楼宇系统的应用,都将成为都市一道靓丽风景……绿地·花都300万方多元都市生活综合体,将担负起升级菏泽的使命,为开创菏泽新的荣耀而来。

一座梦想之城,一座时尚都会,绿地梦、菏泽梦将在这里交织、延续、升华。